UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): August 28, 2023

WORKHORSE GROUP INC.

	(Exact name of registrant as specified in its charter)	
Nevada	001-37673	26-1394771
(State or Other Jurisdiction of Incorporation)	(Commission File Number)	(IRS Employer Identification Number)
	3600 Park 42 Drive, Suite 160E, Sharonville, Ohio 45241 (Address of principal executive offices) (zip code)	
	(888) 646-5205 (Registrant's telephone number, including area code)	
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing in General Instruction A.2. below):	is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the	ne registrant under any of the following provisions (see
☐ Written communications pursuant to Rule 425 under	the Securities Act (17 CFR 230.425)	
☐ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the	Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)	
☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule	e 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))	
☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule	e 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))	
Indicate by check mark whether the registrant is an emerge the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this c	ring growth company as defined in Rule 405 of the Securities Ahapter).	Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of
Emerging growth company \square		
	if the registrant has elected not to use the extended transition p	period for complying with any new or revised financial
accounting standards provided pursuant to Section 13(a) o	f the Exchange Act. □	
G 27 14 1 44 G 7 124 C 14 A 4		
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:		
Title of each class	Trading Symbol(s) WKHS	Name of each exchange on which registered The Nasdaq Capital Market
Title of each class		
Title of each class Common Stock, \$0.001 par value per share Item 8.01. Other Events. On August 28, 2023, Workhorse Group Inc. (the articles of incorporation to increase the number of author		The Nasdaq Capital Market Meeting") to approve an amendment to the Company's adjourned the Meeting until September 1, 2023 without
Title of each class Common Stock, \$0.001 par value per share Item 8.01. Other Events. On August 28, 2023, Workhorse Group Inc. (the articles of incorporation to increase the number of author further action. On August 28, 2023, the Company issued aby reference herein. The information contained in this Item 8.01, incl	"Company") held a special meeting of the stockholders (the "ized shares of the Company's common stock. The Company a	Meeting") to approve an amendment to the Company's adjourned the Meeting until September 1, 2023 without ss release is furnished as Exhibit 99.1 and incorporated sof Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934,
Title of each class Common Stock, \$0.001 par value per share Item 8.01. Other Events. On August 28, 2023, Workhorse Group Inc. (the articles of incorporation to increase the number of author further action. On August 28, 2023, the Company issued a by reference herein. The information contained in this Item 8.01, incl as amended (the "Exchange Act") or incorporated by refer	"Company") held a special meeting of the stockholders (the "ized shares of the Company's common stock. The Company as a press release about the adjournment of the Meeting. The pre uding Exhibit 99.1, shall not be deemed as "filed" for purpose	Meeting") to approve an amendment to the Company's adjourned the Meeting until September 1, 2023 without ss release is furnished as Exhibit 99.1 and incorporated sof Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934,
Title of each class Common Stock, \$0.001 par value per share Item 8.01. Other Events. On August 28, 2023, Workhorse Group Inc. (the articles of incorporation to increase the number of author further action. On August 28, 2023, the Company issued aby reference herein. The information contained in this Item 8.01, incl as amended (the "Exchange Act") or incorporated by refer forth by specific reference in such filing.	"Company") held a special meeting of the stockholders (the "ized shares of the Company's common stock. The Company as a press release about the adjournment of the Meeting. The pre uding Exhibit 99.1, shall not be deemed as "filed" for purpose	Meeting") to approve an amendment to the Company's adjourned the Meeting until September 1, 2023 without ss release is furnished as Exhibit 99.1 and incorporated sof Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934,
Title of each class Common Stock, \$0.001 par value per share Item 8.01. Other Events. On August 28, 2023, Workhorse Group Inc. (the articles of incorporation to increase the number of author further action. On August 28, 2023, the Company issued a by reference herein. The information contained in this Item 8.01, incl as amended (the "Exchange Act") or incorporated by refer forth by specific reference in such filing. Item 9.01. Exhibits.	"Company") held a special meeting of the stockholders (the "ized shares of the Company's common stock. The Company a a press release about the adjournment of the Meeting. The pre uding Exhibit 99.1, shall not be deemed as "filed" for purpose rence in any filing under the Securities Act of 1933, as amende	Meeting") to approve an amendment to the Company's adjourned the Meeting until September 1, 2023 without ss release is furnished as Exhibit 99.1 and incorporated sof Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934,

SIGNATURES

WORKHORSE GROUP INC.

Date: August 28, 2023

By: /s/ James D. Harrington

Title: /s/ James D. Harrington

General Counsel, Chief Compliance Officer and Secretary

Workhorse Group Adjourns Special Meeting of Stockholders

CINCINNATI – August 28, 2023 – Workhorse Group Inc. (Nasdaq: WKHS) ("Workhorse" or "the Company"), an American technology company focused on pioneering the transition to zero emission commercial vehicles, today announced that it has adjourned its Special Meeting of Stockholders scheduled for August 28, 2023, until September 1, 2023 at 8:00 a.m. Eastern Time.

The Company issued the following statement:

We are adjourning the Special Meeting to give Workhorse stockholders more time to vote on the proposal to increase the number of shares of Workhorse common stock. We have been extensively engaging with our stockholders over the past few weeks and appreciate the input and support from our stockholders.

We look forward to continuing to engage with our stockholders to discuss the transformative progress we've made, the inflection point we are at and why we need their support to fund Workhorse's next phase of execution and growth. We note that we are exploring financing options and pursuing this proposal from a position of strength. That said, if the proposal ultimately does not go through, it will limit our financing options to the detriment of our stockholders.

We therefore urge stockholders to vote as soon as possible FOR the proposal so we can execute on our strategic priorities and build a bridge to long-term growth and stockholder value creation.

As previously announced, leading independent proxy advisory firms ISS and Glass Lewis also recommend Workhorse stockholders vote "FOR" the proposal to increase the number of authorized shares.

Workhorse stockholders of record at the close of business on July 10, 2023 (the "Record Date"), will still be entitled to vote at or in advance of the Special Meeting. Workhorse stockholders can visit www.VoteWKHS.com for additional information on the upcoming Special Meeting and proposal.

As of August 28, 2023, 49.68% of Workhorse shares voted for the proposal, with 85% of all voted shares supporting the proposal. Holders of a majority of ALL shares of Workhorse common stock are required to vote in favor of this proposal for it to be approved. Because of this, it is imperative that every stockholder who wants Workhorse to be able to achieve the goals described above vote their shares FOR the proposal today.

Please follow the instructions shown on the proxy card or voting instruction form to vote your shares today. Or you can sign and mail in your proxy card.

Stockholders who have questions or need assistance voting your shares, please contact Morrow Sodali, Workhorse's proxy solicitor:

Phone: 800-607-0088 wkhs.info@investor.morrowsodali.com

About Workhorse Group Inc.

Workhorse is a technology company focused on providing ground and air-based electric vehicles to the last-mile delivery sector. As an American original equipment manufacturer, we design and build high performance, battery-electric trucks and drones. Workhorse also develops cloud-based, real-time telematics performance monitoring systems that are fully integrated with our vehicles and enable fleet operators to optimize energy and route efficiency. All Workhorse vehicles are designed to make the movement of people and goods more efficient and less harmful to the environment. For additional information visit workhorse.com.

FORWARD LOOKING STATEMENTS

This communication contains certain forward-looking statements within the meaning of federal securities laws with respect to Workhorse Group Inc. (the "Company"), including statements relating to the amendment of our Articles of Incorporation in Nevada and its potential impact on the Company's ability to obtain financing, build its offerings of commercial electrical vehicles, expand its aerospace business, and capture additional avenues for growth. Forward-looking statements are predictions, projections, and other statements about future events based on current expectations and assumptions and, as a result, are subject to risks and uncertainties. Many factors could cause actual future events to differ materially from the forward-looking statements in this press release, including but not limited to: changes in voting and the actual vote counts on the day of the special meeting; the availability of and need for capital; and the factors, risks and uncertainties regarding the Company's business described in the "Risk Factors" section of the Company's Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended December 31, 2022, filed with the Securities and Exchange Commission (the "SEC") on March 1, 2023, and the Company's Quarterly Report on Form 10-Q for the fiscal quarter ended March 31, 2023, filed with the SEC on May 15, 2023. These filings identify and address other important risks and uncertainties that could cause actual events and results to differ materially from those contained in the forward-looking statements. Forward-looking statements, speak only as of the date they are made. Readers are cautioned not to put undue reliance on forward-looking statements, and, except as required by law, the Company assumes no obligation and does not intend to update or revise these forward-looking statements, whether as a result of new information, future events, or otherwise.

Media Contact:

Aaron Palash / Greg Klassen Joele Frank, Wilkinson Brimmer Katcher 212-355-4449

Investor Relations Contact:

Matt Glover and Tom Colton Gateway Investor Relations 949-574-3860 WKHS@gateway-grp.com